

DIREÇÃO REGIONAL DA EDUCAÇÃO
Retificação n.º 2/2013 de 4 de Janeiro de 2013

É retificado o extrato de despacho publicado com o n.º 343/2012 no Jornal Oficial, II Série, n.º 232 de 30 de novembro de 2012, página 7107, onde se lê:

“Escola Básica Integrada de Ponta Garça
3º Ciclo do ensino básico e ensino secundário

Grupo de Recrutamento – Matemática – código 500

Em despacho de 28 de agosto de 2012

Rúben Costa Madureira, com início em 1 de setembro de 2012 e termo em 31 de agosto de 2013, horário completo, índice 151, valor 1.373.13€”, deverá ler-se:

“Escola Básica Integrada de Ponta Garça
“3º Ciclo do ensino básico e ensino secundário

Grupo de Recrutamento – Matemática – código 500

Em despacho de 28 de agosto de 2012

Rúben Costa Madeira, com início em 1 de setembro de 2012 e termo em 31 de agosto de 2013, horário completo, índice 151 valor 1.373.13€”.

13 de dezembro de 2012. - A Diretora de Serviços de Recursos Humanos, *Lúcia Maria Espínola Moniz*.